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Rhein-Sieg-Kreis 30.03.2022
Der Landrat
- 05 Kreistagsbiiro -

An die Mitglieder
des Kreistages

nachrichtlich:
CDU-Kreistagsfraktion
GRUNE-Kreistagsfraktion
SPD-Kreistagsfraktion
FDP-Kreistagsfraktion
AfD-Kreistagsfraktion
LINKE-Kreistagsfraktion

Sitzung des Kreistages am Donnerstag, 31.03.2022
hier: Nachreichung von Sitzungsunterlagen

Sehr geehrte Damen und Herren,

im Nachgang zu meiner Einladung anlasslich der o. g. Sitzung des Kreistages liberreiche
ich lhnen noch nachfolgende Sitzungsunterlagen:

Offentlicher Teil

TOP 5.2: Einwendungen der Stadte und Gemeinden zum Entwurf der
Nachtragssatzung 2022

Stellungnahme der Gemeinde Eitorf



TOP 10: Mitteilungen und Anfragen

Antwort zur Anfrage des KTM Dr. Fleck vom 24.03.2021 ,Jugendamtsumlage”

Mit freundlichen GrufSen
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AN DER SIEG Datum: 20.12.2021 o ©
' Bereich: “Amt fUr Finanzen

Zeichen: 16.01.01

Bearbeiter:  Herr Strack

Zimmer: 111

Telefon: 02243/89139
Rhein-Sieg-Kreis

Internet: “https://www.eitorf.de

Der Landrat
Postfach 1551
53705 Stegburg

Entwurf eines Nachtragshaushalts 2022
Beteiligung der kreisangehdrigen Stadte und Gemeinden gem. § 55 KrO

: Sehr.gééhrter Herr Schuster!

Mit Schreiben vom 19.11.2021 haben Sie das Verfahren zur Beteiligung der kreisangehorigen
Stadte und Gemelnden gem. § 5 KrO (Benehmensherstellung) emgeieltet

D'er Rat der Gemeinde Eitorf hat sich in seiner Sitzung am 6. Dezember 2021 mit dem Eckdaten-
papier zum Nachtragshaushalt 2022 des Rhein- Sleg Kreises befasst. Folgende einstimmige Be-

schiisse wurden gefasst:

Der Rat der Gemeinde Eitorf stellt das Benehmen zum geplanten Satz der allgemeinen Kreisum-
lage 2022 her.

Der Rat der Gemeinde Eitorf stellt das Benehmen zum geplanten Umldgesutz der Jugendamtsum-
lage nicht her.

Mit freundlichen GriRen

Gemeinde Eltorf, Markt 1, 53783 Eitorf — Telefon: 02243/85-0 — Telefax: 02243/89-179 ~E-Mail: buergermeister@eitorf.de
Gldubiger-ID Kreissparkasse K&in IBAN DE96 3705 0299 0003 010535 BIC COKSDE33
DE4900100000043804 Volkshank K8ln Bonn eG IBAN DE49 3806 0186 3404,3310 18 BIC GENODEDIERS
Postbank Kéln IBAN DE4Q 3701 Q050 0016 7705 05 BIC PBNKDEFF
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Rhein-Sieg-Kreis Siegburg, den 25.03.2022
Der Landrat
Amt flr Finanzwesen

An
Herrn Kreistagsabgeordneten
Dr. Helmut Fleck

Nachrichtlich:

CDU-Kreistagsfraktion
SPD-Kreistagsfraktion
FDP-Kreistagsfraktion
AfD-Kreistagsfraktion

DIE LINKE-Kreistagsfraktion
und

Einzelabgeordnete im Kreistag

Anfrage vom 24.03.2022;
Jugendamtsumlage der kreisangehdrigen Stadte und Gemeinden ohne eigenes
Jugendamt

Sehr geehrter Herr Dr. Fleck,
Ilhre Anfrage vom 24.03.2022 (Anlage) beantworte ich wie folgt:

1. Stimmt es, dass der Rhein-Sieg-Kreis von der Gemeinde Windeck in 2022
9,8 Millionen Euro Jugendamtsumlage erhalt? Wenn nicht, wie hoch ist der
Betrag?

2. Wie hoch sind die Betrége, die der Rhein-Sieg-Kreis von den Gemeinden des
Kreises ohne eigenes Jugendamt erhalt?

Vorbehaltlich einer gegeniiber den Empfehlungen des Finanzausschusses vom
23.03.2022 unverdnderten Beschlussfassung lber den Nachtragshaushalt 2022
sind folgenden Betrdge zu zahlen:
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MB-JA
Gemeinde 33,02%
Alfter 9.407.705 €
Eitorf 10.375.840 €
Much . 7.029.760 €
Neunkichen-Seelscheid 8.645.909 €
Ruppichteroth 4.908.348 £
Swisttal : 7.808.999 €
Wachtberg 8.102.435 €
Windeck . 9.823.095 €
Insgesamt 66.106.091 €

3.Finanziert sich das Kreisjugendamt auch aus anderen Geldquellen?

Im Jugendamtshaushalt werden neben der Jugendamtsumlage zur Finanzierung.
der Leistungen vielfdltige andere Ertrdge erzielt. So werden fiir bestimmte
Zwecke, wie zum Beispiel die Betriebskosten der Kindertagesstdtten,
Zuweisungen und Erstattung des Landes gewdhrt. Darliber hinaus werden
Elternbeitrige erhoben. Fiir Jugendhilfeleistungen werden unter anderem
Kostenbeitrdge und dhnliche Ersatzleistungen geltend gemacht.

Ich verweise hierzu auf die Erlduterungen zum Jugendamtshaushalts, ab

Seite 274 des Doppelhaushalts 2021/2022.

Mit freundlichen GriiRen

chuster, Landrat)
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Dr. Helmut Fleck, Gneisenaustrafie 52¢, 53721 Siegburg, Tel./Fax: 02241-52830
www.demokratie-durch-volksabstimmung.de, E-Mail; info@helmui-fleck.de

Siegburg, den 24.03.2022
An den Landrat des Rhein-Sieg-Kreises
Herrn Sebastian Schuster,
Frau Kreisdirektorin und Kreiskdmmerin Svenja Udelhoven
Kaiser-Wilhelm-Platz 1
53721 Siegburg

Jugendamtsumlagen der kreisangehdrigen Gemeinden ohne eigenes Jugendamt
Anfrage gemadR § 12 Geschiftsordnung des Rhein-Sieg-Kreises mit der Bitte um schriftliche
Bekanntgabe zur nidchsten Kreistagssitzung

Sehr geehrter Herr Landrat Schuster,
sehr geehrte Frau Kreisdirektorin Udelhoven,

einem Bericht im Mitteilungsblatt Rautenberg Media fir die Gemeinde Windeck vom 28.01.2022
habe ich entnommen, dass die Gemeinde Windeck 9,8 Millionen Euro Jugendamtsumlage an
den Rhein-Sieg-Kreis zahlen muss.

Meine Fragen

1. Stimmt es, dass der Rhein-Sieg-Kreis von der Gemeinde Windeck in 2022 9,8 Millionen
Euro Jugendamtsumlage erhélt? Wenn nicht, wie hoch ist der Betrag?

2 Wie hoch sind die Betrédge, die der Rhein-Sieg-Kreis fiir 2022 von den Gemeinden des
Kreises ohne eigenes Jugendamt (siehe Entwurf Nachtragshaushalt 2022, Erlduterungen Seite
212) erhalt? Listen Sie bitte die Gemeinden mit den Betrdgen auf.

3. Finanziert sich das Kreisjugendamt auch aus anderen Geldquellen?
Wenn ja, nennen Sie bitte die Geldgeber und die Betrage.

Mit freundlichen GrilRen

Holwat Flock

Dr. Helmut Fleck
Kreistagsabgeordneter
-Volksabstimmung-

- Volksabstimmung -
Ab jetzt...Demokratie durch Volksabstimmung - Politik fiir die Menschen
Stadtverband Siegburg, Kreisverband Rhein-Sieg
Parteivorsitzender und Volksvertreter im Rat Kreisstadt Siegburg und Kreistag des Rhein-Sieg-
Kreises: Dr. Helmut Fleck, Gneisenaustrale 52¢, 53721 Siegburg, Tel./Fax: 02241-52830
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